

大啖肉骨 真解馋



上个周六，天热得出奇，家里实在呆不住，小记开始到处打听哪儿有好吃的。几通电话打过后，朋友介绍瀍河回族区有家新开的饭店，很有特色，专营牛大骨。

于是，小记呼朋唤友来到这家饭店。饭店店面虽然不是很大，但整齐干净，大厅里摆放着原木桌，长条椅，很有些梁山泊聚义厅的味道，透着一股奔放与豪迈。

牛大骨 真给力

我们刚一进门，就闻到一股浓浓的肉香。服务员热情地招呼我们坐下，一边给我们倒水，一边给我们介绍店里的各色美食。这家饭店没有菜单，热菜只有一个——牛大骨，还有一些牛腱、牛肚等凉菜。

菜上齐了，饭桌中间那一盆肉骨绝对让你口水直流。肉骨飘着诱人的肉香，引得人胃口大开。据了解，这是用鲁西肥牛身上的脊椎骨部位为食材，骨大肉多，啃起来爽极了！美食能在前，大家都不顾绅士淑女形象，大口吃肉，大碗喝酒，一个个仿佛都变成了梁山好汉。

先吃已经炖得酥烂的肉，再啃啃脆骨，然后吸骨缝里的骨骼，最后舔舔手指头。得嘞，齐活了！或者蘸点儿蒜泥，蒜香配上牛肉的浓香，简直是完美的味蕾享受。

再看看其他人，注意力都集中在了自己手中那块骨头上，啃得忘乎所以，满足感溢于言表。牛大骨大份 78 元，小份 58 元，一份就是一大盆啊！

在我们吃得不亦乐乎的时候，店里已经不知不觉顾客满盈，热闹非凡了。

传奇牛大骨
特约
地址：夹马营路 126 号，老洛一高北 150 米路西
电话：63531860



假面舞会 别问我是谁

“晚上去参加假面舞会吗？洛阳网‘潮人帮’的活动，不去可要后悔呦！”上周六傍晚，网友“匆匆”发来的短信，让宅了一天的我顿时有了精神。还等什么？我一骨碌从床上爬起来，梳洗打扮，准备出发！

面具 闻声识朋友

“记得穿裙装或者礼服参加，男士要穿正装哦！”临出门时，“匆匆”的信息让我有些郁闷。这不是给着装无常的我出难题啊！翻箱倒柜，一条“压箱底”的丝绸连衣裙算是救了场。

来到西工区王城大道的一家酒吧门前，不少参加者正在挑选面具。我选了一个烫金边、渐变色的面具。

走进酒吧，昏黄的灯光下，人们带着各自的面具，有金色镂空的，有镶嵌花朵的，有插着羽毛的，有黑色眼罩的……我有些眼花缭乱，不少人觉得眼熟，却又不敢辨认。

一个身穿白色飘逸蛋糕裙、面戴粉色花朵面具的女士迎面走来，朝我微笑。

“认不出我了吧，哈哈！”白裙女士说。嗨，原来她是“匆匆”！

戴上面具后，如果穿的是别人没见过的衣装，估计连熟悉的朋友都要闻声识人了。

浪漫 手持玫瑰寻舞伴

身边一个带着白色面具的朋友，对假面舞会略知一二。他说，假面舞会来源于西方的万圣节。每年的 10 月 31 日是万圣节，这一夜是一年中“闹鬼”的日子。假面舞会就是最具浪漫气质的激情活动之一。

伴随着动感音乐，舞会开始。在主持人的引导下，男士和女士分别站在舞池两侧。每位男士手持一朵玫瑰，用目光搜寻对面中意的舞伴，当然也可以主动向舞池外的女士邀舞。若女士接受了男士手中的玫瑰，则

夏日寻美食
第 3 站



□记者 杨柳 实习生 赵珊珊 文/图

牛骨汤 真香醇

啃着香喷喷的牛大骨，热情的服务员还不时地为你倒上一碗碗香浓的牛骨汤。

牛骨汤以秘制配方文火熬煮，汤里含有大量的钙质和骨胶原蛋白，营养丰富。小记尝上一口，醇厚鲜美的味道立刻充满整个口腔，汤香浓清润，没有一丝油腻，还带点儿牛奶的清香，让人忍不住喝了一碗又一碗。顺便告诉你，牛骨汤是免费的呦！

捧着汤碗大口喝汤，闻着扑鼻的香气，我眼前浮现出一家人围坐在餐桌前用餐的温馨场面。这种感觉很美，温暖又幸福。

馍蘸酱 真得劲儿

大骨头啃够了，牛肉汤喝美了，店家又给端上了一道主食——馍蘸酱。热气腾腾的大白馒头配上秘制的香辣酱，边蘸边吃，甭提多香了。蘸酱是由豆瓣酱、蒜末、青辣椒、碎花生、肉末经油和葱花爆炒制成，香气四溢，就是记忆里熟悉的家常味儿。一大盘馒头，一会儿就被大家吃光了。吃了那么多肉，小记居然还能下一个馒头，可见这馍蘸酱有多好吃了。

除此之外，店里还有牛肚、牛腱、牛板筋、牛百叶等各色凉菜。吃完结账，6 人共消费 140 多元，真是价廉味又美啊！

快乐周末

□记者 裴希婷

- 1.AA 制【户外地带·添翼户外】7月 8 日游山东。
 - 2.AA 制【户外地带·开心 E 站】7月 8 日游五莲山、万平口、桃花岛。
 - 3.AA 制【户外地带·游走部落】7月 8 日游青岛。
 - 4.AA 制【户外地带·游走部落】7月 10 日游黄河谷马拉湾。
 - 5.AA 制【户外地带·游走部落】7月 15 日游山东长岛。
 - 6.AA 制【户外地带·绿野仙踪】7月 15 日山东胶南海滨游。
 - 7.AA 制【户外地带·开心 E 站】7月 16 日游驻马店嵖岈山。
 - 8.一费制【洛阳徒步】7月 21 日长岛、蓬莱海滨游。
- 详情请登录洛阳网·洛阳社区查询(bbs.lyd.com.cn)

奥斯卡影城
协办
地址：洛阳新都汇购物广场 4 层
团购热线：15136370108
影讯热线：0379-63106788



《孤岛惊魂》

由杨幂、陈小春领衔主演的青春尖叫大片《孤岛惊魂》，即将于 7 月 8 日登陆洛阳奥斯卡新都汇影城。

该片讲述了杨幂、陈小春等 8 名年轻俊美的男女齐聚一座远离尘世的荒岛，参与一项号称有着百万奖金的野外生存游戏。但是在 8 人各怀鬼胎，明争暗斗的同时，一场生死逃亡正在步步逼近……

《孤岛惊魂》无论是故事还是风格都极具“欧美范儿”，对国内观众来说耳目一新，极其有望以小成本博取不俗票房。

奥斯卡本周电影排行榜

- 第一名《建党伟业》
- 第二名《财神客栈》
- 第三名《终极快递》



正武摄影 摄

的限制，平时没有充分释放自我的机会。刚才在舞池里热舞一曲，身心顿时放松了不少，整个人感觉年轻了。

“近 90 后”网友“钱多多”眼中的假面舞会，是神秘、梦幻和浪漫的。而不少“70 后”参加者想象中的假面舞会是神秘、优雅和令人陶醉的。

面具下，别问我是谁。